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Μετεκπαίδευςθ: Τίτλοι τζλουσ . . .  

Ήταν αρκετό ζνα κείμενο του Γενικοφ Γραμματζα του Υπουργείου Παιδείασ, Δια 

Βίου Μάκθςθσ και Θρθςκευμάτων για να πζςουν οι τίτλοι τζλουσ για ζνα κεςμό που 

αποτζλεςε τον καρπό πολφχρονων διεκδικιςεων των εκπαιδευτικών και που ςυνζβαλε 

ουςιαςτικά ςτθ βελτίωςθ τθσ παρεχόμενθσ εκπαίδευςθσ ςτο δθμόςιο ςχολείο. 

Διαβλζποντασ μόνο αδυναμίεσ, προβλιματα και ελλείψεισ, θ πολιτικι θγεςία του 

Υπουργείου Παιδείασ καταλιγει ςτο ςυμπζραςμα ότι «… τισ ςφγχρονεσ ανάγκεσ των 

εκπαιδευτικϊν δεν μπορεί να καλφψει ο ιςχφων κεςμόσ των Διδαςκαλείων» και ωσ εκ 

τοφτου αποφαςίηει να μθ διεξαχκοφν φζτοσ εξετάςεισ για τθν ειςαγωγι δαςκάλων και 

νθπιαγωγών ςτα Διδαςκαλεία. Με άλλα λόγια, «πονάει κεφάλι, κόβει κεφάλι…» 

Με τθν απόφαςι τθσ αυτι θ πολιτικι θγεςία του Υπουργείου Παιδείασ δείχνει ότι 

δεν αναγνωρίηει τθ ςπουδαιότθτα του κεςμοφ αυτοφ και αντί να τον ενιςχφςει, πολφ 

απλά τον καταργεί!  

Στθν απόφαςι τθσ αυτι δε λαμβάνει υπόψθ τθσ οφτε τισ εκφραςμζνεσ κζςεισ του 

κλάδου, οφτε καν τθν πρόταςθ τθσ Συνόδου των Προζδρων των Παιδαγωγικϊν Τμθμάτων 

για τα Διδαςκαλεία ςφμφωνα με τθν οποία ηθτείται από τθν πολιτικι θγεςία «να 

ενιςχφςει τα Διδαςκαλεία για τθν επιτζλεςθ του ςθμαντικοφ τουσ ζργου ςτο χϊρο τθσ 

προςχολικισ και τθσ πρωτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ…». 

Είναι ξεκάκαρο πλζον ότι ο κυρίαρχοσ λόγοσ πίςω από τθν απόφαςθ αυτι είναι θ 

«εξοικονόμθςθ» εκπαιδευτικών. Είναι ςαφζσ ότι θ κυβζρνθςθ και θ πολιτικι θγεςία του 

Υπουργείου Παιδείασ αντιμετωπίηουν με κακαρά «οικονομίςτικα» κριτιρια όλουσ τουσ 

τομείσ τθσ εκπαιδευτικισ πολιτικισ. Από τθ μετεκπαίδευςθ και τουσ διοριςμοφσ μζχρι τισ 

ςυγχωνεφςεισ, υποβιβαςμοφσ και καταργιςεισ ςχολείων.  

Πλα κυςία ςτο βωμό τθσ εξοικονόμθςθσ πόρων.  

Αυτό είναι το «Νζο Σχολείο» που ευαγγελίηονται. 
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Η Δ.Α.Κ.Ε./Ρ.Ε. δθλώνει τθν πλιρθ αντίκεςι τθσ ςτθν επιχειροφμενθ κατάργθςθ 

του κεςμοφ τθσ Μετεκπαίδευςθσ. 

Δεν κα επιτρζψουμε οφτε τθν κατάργθςθ τθσ μετεκπαίδευςθσ οφτε και τθ λιψθ 

άλλων μζτρων που υποβακμίηουν τθν εκπαίδευςθ, ςτοχοποιοφν και απαξιϊνουν τον 

εκπαιδευτικό. 

Καλοφμε όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ να παλζψουν για να ανατραπεί αυτι θ 

απόφαςθ. 

 

Ο Ρρόεδροσ  Ο Γενικόσ Γραμματζασ 
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